

确保群众饮食安全 副市长提要求

商报讯(记者 汤小均)食品安全一直以来都是市民重点关注的问题,也是各相关部门的工作重点。10日,拉萨市食品安全工作会议在市政府召开。拉萨市委常委、常务副市长曹边疆要求,今年要突出监管重点,确保群众饮食安全,要从源头上防止农产品污染。

曹边疆在会上指出,2008年,“三鹿事件”发生后,拉萨市各相关部门加强协调配合,密切沟通联系,充分履行职责,组织开展了形式多样的专项检查和联合检查,切实维护了拉萨市食品安全,保障了广大群众的饮食安全。曹边疆在对2008年拉萨市食品安全工作给予充分肯定的同时,也对2009年拉萨市食品安全工作提出了要求。

曹边疆说,2009年要突出食品安全各环节监管重点,确保群众饮食安全;要进一步加大农业投入产品专项整治力度,从源头上防止农产品污染;要严格落实食品质量安全市场准入制度,大力整顿食品生产加工企业,严厉打击生产加工过程中滥用食品添加剂和使用非食品原料的违法行为,切实规范食品生产秩序;要加强食品流通领域的监管,严格实施各项制度,继续加大对重点品种、重点环节、重点区域的监管,严厉查处制售假冒伪劣食品和有毒有害食品的违法行为;要加大食品消费环节的整治力度,全面开展食品卫生监督量化分级管理工作,要进一步加大农牧区食品安全监督和食品安全示范县创建,积极探索农牧区食品安全监管模式,确保农牧民群众饮食安全;要逐步建立和完善协调机制,进一步整合食品安全工作力量;要严格落实《食品安全信息发布制度》。

冬季严打

让老百姓平安过年

本报专访拉萨市副市长、市公安局局长张延清

■记者 汤小均

拉萨市公安局根据刑事、治安案件发生的特点,自上月下旬开始进行了冬季严打行动。那么,此次严打专项行动打击的重点、目的是什么呢?对此,记者采访了拉萨市副市长、市公安局局长张延清。据介绍,截至目前,严打行动取得了显著成果,破获故意杀人案数起,并有效净化了市民反映强烈的治安复杂的娱乐场所等地。

拉萨同其他地方一样,也存在着社会治安问题,公安机关集中严打是维护社会治安行之有效的手段,这次严打也不例外。“根据惯例,每年冬季和节日期间,是刑事、治安案件和交通事故的高发期,我们根据实际情况,并结合广大市民的要求和期

待,在市委、市政府的坚强领导下,开展了冬季严打专项行动。”张延清说,“打击犯罪、保护人民群众的生命财产安全是公安机关的天职。”

据张延清介绍,此次严打仍然本着“什么犯罪突出就打击什么犯罪和什么地方治安混乱就整治什么地方”的原则,重点打击杀人、抢劫、爆炸等恐怖暴力犯罪,以及市民反映强烈的治安环境复杂、存在消防安全隐患的娱乐场所等地。在严打行动中,拉萨市公安局刑警支队破获了数起故意杀人案。如2008年11月27日,一对夫妇晚间莫名在自己位于拉鲁菜市场附近的百货店中被害。拉萨市公安局刑警支队接到报案后,迅速组织侦查人员赶赴现场展开工作,通过现场分析判断,凶手谋财害命的可能

性较大,侦查人员于是放弃休息时间以便尽快侦破此案。冬季严打专项行动开始后,侦查人员主动放弃春节与家人团聚,通过大量工作确定犯罪嫌疑人所在地方后,秘密布控,并奔波于四川,于2009年2月2日将犯罪嫌疑人抓获。

“除了破获数起故意杀人案,我们还破获了一起系列摩托车盗窃案。不仅如此,严打行动中我们还整治了治安环境复杂的娱乐场所等地,让市民有了安全感,提升了公安民警在市民心中的形象。”张延清说,如2月4日,专项打击、整治工作组在检查、复查工作中,发现部分朗玛厅、小型酒吧存在未在公安机关备案,从业人员证件不齐,消防设施不符合规定,有严重治安、消防隐患等问题,检查组根据《中华人民共和国治安管理处罚

法》、《娱乐场所管理条例》等相关规定,予以查封。同时加大了对网吧的清理力度,在东郊某网吧内抓获一名职务侵占案犯罪嫌疑人;加大了对烟花爆竹的清查力度,收缴了一大批质量不合格以及燃放危险性较大的烟花爆竹。“通过一系列整治,有效净化了社会治安环境,市民均拍手称好。”

张延清说,通过严打专项行动,给已过去的春节和即将到来的藏历新年创造了良好的治安环境,让市民平安过年。同时,张延清表示,拉萨市公安局将根据治安形势,一如既往地严厉打击各种犯罪行为,“犯罪一日不止,打击一日不停,公安机关将以保护广大人民群众生命财产安全为首要任务,认真学习实践科学发展观,为创造平安拉萨、和谐拉萨而不懈努力。”

新闻链接

拉萨市公安局联合市文化局、工商局等8家单位继续开展夜查行动

违法经营 忘不了羌塘酒吧被查封

商报讯(记者 汤小均)11日晚,拉萨市公安局联合市文化局、工商局等8家单位继续开展夜查行动。当晚突击检查了音像店、宾馆、酒吧、网吧等场所。在检查过程中,发现位于林聚路的忘不了羌塘酒吧违法经营,检查组因此依法予以了查封。同时收缴盗版光碟35张,清理“黑保安”13人,并对其他存在治安、消防隐患的场所下发了《责令整改通知书》。

拉萨市公安局相关负责人告诉记者,在当晚的检查中,发现忘不了羌塘酒吧证照不齐违法经营,而且存在严重治安、消防隐患,“对此,我们按照《中华人民共和国治安管理处罚法》、《娱乐场所管理条例》的相关规定,依法予以了查封。”据介绍,检查中,检查人员查出雇佣“黑保安”场所7家,清理“黑保安”13人。同时还发现部分场所未建

立营业日志和从业人员花名册;娱乐场所证件过期,部分场所雇佣和聘用的从业人员证件不齐,场所经营证照过期;包间有隔断、内锁、无透明窗或透明窗不符合规定等情况。消防方面,部分场所存在消防通道堵塞应急灯被装饰品遮挡、消防器材过期不能发挥作用、未按规定制定安全工作方案和应急疏散方案、营业超时、未按规定对证照进行年检等行为。

针对以上情况,工作组根据《中华人民共和国治安管理处罚法》、《娱乐场所管理条例》、《中华人民共和国消防法》、《建筑设计防火规范》的相关规定,依法下发了《责令整改通知书》和《责令限期整改通知书》,并对业主和经营主管人员进行了警告,要求业主在规定时间内落实各项整改措施,对提出的整改内容要逐一落实,检查组还将不定期进行复查。

肾虚 虚

前列腺 生力康 胶 囊



一次洗肾 胜过十年补肾

肾毒肾垢危害就会出现 下列症状,应快快洗肾:

免疫力低下、肾虚、腰膝疼痛、四肢乏力、面色苍白、失眠多梦、头晕眼花、记忆力减退、脱发、白发、容颜憔悴、眼部浮肿、尿液发黄与异味、尿浑浊有油渣、尿频、尿急、尿痛、夜尿多、有余尿、尿分叉、前列腺功能减退、阴囊潮湿、尿路感染等症。

三盒一周期

为保证您的私密性,我们为贵提供送货服务。三盒起市内免费送货,外埠免邮费!

1、购买时请认准美国原装进口的批准文号。(蓝色包装,谨防假冒)
2、特别认准美国生力康胶囊所持有的中国海关标志。

私密电话:

0891-6972017

经销地址:拉萨大药房(北京中路新世纪宾馆一楼)、娘热路阜康医药超市(阜康医院一楼)、西郊阜康大药房、林芝健民大药房、那曲仁和药房、日喀则大药房(藏医院对面)



三大功能 系统解决小学生学习难题

单词,一点就读
课文,一点就讲
习题,一点就做

三大特点 全面解决家长辅导难题

习题课文一起讲解,家长更省心
同步课本同步大纲,家长更放心
真人语音全程导学,家长更舒心

咨询电话 0891-6390323

经销地址

◆宇拓路国贸大厦橡果购物
◆赛康百货橡果专柜
◆日喀则青岛路橡果购物

◆百益超市拉百橡果专柜
◆林芝福建路橡果购物
◆拉百一楼 ◆宇拓路兴业文体